

全高速将来临 海螺沟 2017 营销会议描绘发展新宏图

■ 唐莉

着眼新时代,绘就新未来。在海螺沟开营30周年、创建国家5A级景区收官之年和雅康高速(泸定段)即将全线贯通之际,2017年12月26日,以“新起点、新征程”为主题的海螺沟景区2017年度营销工作座谈会在成都圆满召开。四川省旅发委交流合作处柴宇,甘孜州旅发委主任肖锋,海螺沟景区党委书记、管理局局长颜磊等出席会议,百余名嘉宾应邀参加了座谈会。会议由海螺沟景区管理局副局长王显锋主持。

三十年来厚积薄发 5A 创建再续辉煌

2017年是海螺沟景区开营30周年,也是海螺沟景区5A创建的收官之年。该景区始建于1984年10月,1987年10月15日正式对外运营,作为贡嘎山国家级自然保护区(1997年12月设立)和贡嘎山国家级风景名胜区分区(1988年8月设立)的重要组成部分,1993年10月批准成为国家森林公园,2002年3月批准成为国家地质公园,2015年2月批准成为国家生态旅游示范区,2017年2月批准成为国家5A级旅游景区,这也是四川康巴藏区首个国家5A级景区。

景区开营30年来,始终坚持“严格生态保护”和“资源有序利用”协调并重的发展战略,成功抢抓“三次机遇”,圆满完成“三次蝶变”,创新推动“生态扶贫”和“旅游扶贫”,从曾经的“贫困垫底”一跃成为如今的“发展领跑”,并取得了首倡“厕所革命”、首创“垃圾银行”、首建“红袖章”农民义务纠察队、首推“小红帽”志愿咨询服务队等突出成效。

绝境云端筑就“天路” 昔日天堑终变通途

2017年12月31日,雅康高速泸定段正式试运行,这是甘孜州崭新的开始,也是甘孜旅游业的崭新篇章。雅康高速是通往甘孜藏区的首条高速,全长约135公里,设计时速

80公里,全线桥梁129座36.176公里、隧道44座73.182公里,桥隧比82%,有着全国第三长的新二郎山隧道。泸定(雅安-泸定)段全长约98公里,从成都出发只需通过雅康高速对岩互通枢纽连接成雅高速,实现三小时抵达海螺沟。

在观看一段大美天成、震人心魄的海螺沟旅游资源宣传片后,海螺沟景区管理局副局长王显锋通报了2017年旅游接待情况和2018年营销规划分享,并发布了2018年景区相关优惠政策。王显锋表示,2018年海螺沟景区将以“春赏花、夏避暑、秋观叶、冬玩雪”为主线活动贯穿全年,根据不同季节推出相应主题活动。着力打造海螺沟自然生态、山地户外运动、科普游学、清凉避暑、亲子体验、红色旅游、南国冰雪、休闲度假、温泉养生、高山摄影等主题产品,全面培育旅游新业态。如开展“海螺沟百强旅行社(自驾俱乐部)、百家媒体大型踩线采风”等系列活动。

2018年,海螺沟景区将继续推行旅行社、自驾俱乐部(包括商务团、小包团)优惠政策,执行时间2018年全年(春节、国庆黄金周除外),将现场优惠景区门票、贡嘎神汤温泉票、云中贡嘎演艺票,按季度或年统计优惠观光车票、索道票。同时,景区还将推出二次进沟优惠政策(免景区门票+观光车20元张+免景区索道票)。在2018年活动执行期间,海螺沟景区管理局还将对累计发团前10名的旅行社给予更大的奖励。

2018年,海螺沟景区还将继续巩固景区旅游行业标准化建设,全力提高服务水平;加强“圣洁甘孜放心舒心消费景区”创建,营造诚信经营良好氛围;加大与周边区域旅游推广合作力度,提高整体旅游资源的价值和吸引力;加强与旅行社和合作联盟联系,共商多种合作措施,扩大景区品牌影响力;采取组合营销模式,推出多种精品线路,全面实现游客接待量大幅增长。

颜磊在致辞中表示,海螺沟景区在30年的开发历程中由弱变强,成为全国闻名、世界知名的著名景区,享有“最具影响力森林公园”(全国仅30家)、最佳生态旅游度假目的地、公众最喜爱的四川十大国家森林公园氧吧、国家级卫生城镇等殊荣,生态保护和生态

文明建设走在全省前列。景区全年预计接待游客182万人次,同比增长25.13%;实现旅游综合收入18.1亿元,同比增长25.17%,旅游综合指标再创新高。

颜磊指出,海螺沟景区将坚定打造“海螺沟国际山地休闲度假旅游最佳目的地”这一目标;以旅游为主业带动辖区经济发展,带动群众脱贫奔康;调整旅游产业结构,将海螺沟从传统的观光型旅游逐渐转向休闲度假型旅游;坚持旅游形象宣传与旅游产品营销并重,加强境外营销宣传,深耕国内旅游市场;对海

螺沟整体形象提档升级,完善旅游基础设施建设,为游客带来更丰富、更多样的旅游体验,为游客营造更佳的休闲环境。



坚守和大品牌、大供应商合作共赢

解家野生南湾鱼上市一周年暨2017年度供货商总结会举行

■ 本报记者 李代广

1月3日,“解家野生南湾鱼上市一周年发布暨2017年度供货商总结会”在解家老家河南菜商鼎路店盛大举行。河南解氏餐饮文化有限公司董事长、解家老家河南菜创始人解忠杰发表热情洋溢的致辞,对十几家优质供货商进行了表彰。

解家餐饮成立21年来,一直坚持走亲民路线,一直坚持做“好吃实惠”的本地菜,扎扎实实,一步一个脚印,赢得了广大市民

的交口称赞和一致好评,年累计就餐人次200万以上,是河南餐饮市场屹立不倒的为数不多的餐饮品牌之一。

解忠杰宣布,野生南湾鱼上市一周年,销售累计10万条,约70万斤。

解忠杰告诉记者,解家餐饮在1996年开店之初,就坚守和大品牌、大供应商合作共赢,这样既能保证原材料品质,又最大可能的杜绝拉关系,符合企业做“良心餐饮”的初衷。今后,在品牌化时代,我们会更加鲜明,更加坚持的选择个品牌供应商合作。



以专利特色技术构建产品链

浙江力普“卧式粉碎分级一体机”获国家专利

日前,国家高新技术企业、中国粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备有限公司研发的“一种卧式粉碎分级一体机”获得国家专利(专利号:ZL201620996058.0)。该实用新型专利能进一步完成粉碎和分级的工艺,且采用卧式分级轮设计,增大了分级室的空间,从而提高了分级的精度,使生产成本降低、产品细度质量增加。

此次获得国家专利的“卧式粉碎分级一体机”,据力普公司技术人员介绍,现有的粉碎分级一体机,虽然实现了粉碎和分级的整合,但分级轮为立式结构,竖直放置于粉碎盘上方,由于分级空间狭小受粉碎气流影响大,造成分级精度不理想,粗粉含量过多造成产品质量不合格。针对这种缺陷,科研人员进行了一系列的技术改进:在粉碎机上部设有卧式涡轮分级机,将卧式涡轮分级机包括分级箱体、分级室、分级轮、出料口和分级电机,分级箱体与粉碎机的上箱体连通,分级轮采用卧式结构;立式粉碎机包括竖向设置的粉碎轴承总成、与粉碎轴承总成的一端连接的粉碎电机以及固定于粉碎轴承总成的另一端的粉碎转子件,进料口设置于上箱体的侧壁上;分级电机采用高精度涡轮分级电机;出料口横向设置并与分级室连通;进一步完成粉碎和分级的工序,提高分级精度、降低能耗。

浙江力普咨询热线:13806745288
13606577969

传真:0575-83152666;
力普网站:www.zjleap.com;
E-mail:zjleap@163.Com